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1、在如图所示的电路中，电源电压为９Ｖ，且保持不变，开关Ｓ闭合时，电压表的示数为６Ｖ，则                                                           （ 　）

Ａ．Ｌ１两端的电压为３Ｖ　　　Ｂ．Ｌ2两端的电压为６Ｖ

Ｃ．Ｌ2两端的电压为３Ｖ　　　Ｄ．Ｌ2两端的电压为９Ｖ
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2、如图所示电路中，电源电压不变，闭合开关Ｓ后，灯泡Ｌ１、Ｌ２都发光。一段时间后，其中一只灯泡突然熄灭，另一只灯泡仍然发光，而电压表Ｖ１的示数变小，Ｖ２的示数变大。则产生这一现象的原因是                                            （　　）

Ａ．灯Ｌ１断路　　　Ｂ．灯Ｌ２断路    Ｃ．灯Ｌ１短路　　　Ｄ．灯Ｌ２短路

3、如图所示，滑动变阻器的滑片在某两点间移动时，电流表的示数范围为1A到2A之间，电压表的示数范围为6V到9V之间，则定值电阻R的阻值及电源电压分别为 （　 ）

Ａ．3Ω，15V    B．6Ω，15V     Ｃ．3Ω，12V       Ｄ．6Ω，12V

4、如图所示的电路中，当开关Ｓ闭合，甲乙两表示电压表时，示数之比Ｕ甲︰Ｕ乙＝３︰２；当开关Ｓ断开，甲、乙两表是电流表时，则两表的示数之比Ｉ甲︰Ｉ乙为      （　 ）

Ａ．２︰１　　Ｂ．３︰１ 　Ｃ．２︰３　 　Ｄ．１︰３
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5、如图所示，电池组电压一定.关于电路工作情况,下列说法中正确的是（　　 ）

Ａ．只闭合S1时，两只灯泡是串联的

Ｂ．若先闭合S1，再闭合S2，电压表、电流表的读数均变小

Ｃ．若先闭合S1，再闭合S2，电压表、电流表的读数均变大

Ｄ．若先闭合S1，再闭合S2，电压表读数不变、电流表读数变大

6、两只灯泡串联后接入电路，其中一只亮，另一只不亮，产生这种现象可能是（     ）

A．两灯相比，不亮的灯泡电阻太小了
B．两灯相比，不亮的灯泡中通过的电流太小了

　　C．两灯相比，不亮的灯泡额定功率一定大

　　D．不亮的灯泡的灯丝断了

7、灯Ll标有“8V 16W”的字样，灯L2标有“12V 36W”的字样．两灯串联后接在电压为U的电路中，要保证两灯不损坏，电压U的最大值应是                      （   ）

　A．8V          B．12V          C．16V          D．20V

8、规格分别为“3.8V  1.9W”和“2.5 V  1.25W”的甲、乙两只小灯泡，将它们串联后接到6V的电源上，两灯都发光，则                                          （    ）
  A．甲灯较亮      B．乙灯较亮      C．两灯一样亮        D．无法判断
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